

ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ

Газета основана в сентябре 1999

25.12.2013 № 4

Колонка редактора.

Здравствуйтесь, ребята!

Новый год совсем близко. Много новых мероприятий произошло в этом месяце. И все они объединяют нас с нашей страной, делают единым общим с историей страны. Вы спросите, что это за мероприятия? Одно важное, политическое – выборы в областной молодежный парламент. Другое – участие в эстафете Олимпийского огня. Если такими мероприятиями заканчивается год, значит следующий действительно станет годом наших побед! С наступающим вас новым 2014 годом.

Эстафета олимпийского огня. 13.12.13 (пятница).

Как сказал мэр города Носов С.К.: «Только Нижнему Тагилу могли доверить эстафету олимпийского огня в пятницу тринадцатого» Нам выпала честь встречать его на отрезке Ленинградского проспекта от остановки Поликлиники до Ледового дворца. Участвовали все учащиеся 7-10 классов, около 90 человек. Наша линия была украшена российскими флажками. Замерзли, ждали минут 40. Но исторический момент видели своими глазами, и обзор нам никто не закрывал. Огонь несколько раз гас, и поджигаться сразу не хотел. Может это знак, а может просто конструкторские недоработки. Нашим ребятам повезло: когда они ходили в ноябре на встречу с политиками в рамках проекта ФДО «Все работы хороши», то встретили там чемпионку

Европы по боксу И Потееву она пообещала наш билеты на торжественный концерт по случаю пребывания олимпийского огня в и Нижнем Тагиле и слово свое сдержала: 6 счастливых зрителей смотрели концерт в Ледовом. Надо сказать, что зрителей на улице было не так уж и много, но атмосфера праздника была. Колонна красивых больших автобусов сопровождения двигалась медленно торжественно, играла заводная музыка, а спонсор эстафеты бесплатно раздавал маленькие баночки пепси-колы. А теперь все-таки немного из истории символики олимпийских игр.

К олимпийским символам относятся флаг ([кольца](#)), гимн, клятва, лозунг, медали, огонь, оливковая ветвь, салют, талисманы, эмблема

Флаг представляет собой белое шелковое полотнище с олимпийской эмблемой, вышитой на нём. Эмблема придумана [Пьером де Кубертоном](#) в [1913 году](#). Олимпийская эмблема и Олимпийский флаг впервые были представлены на VII летних Олимпийских играх в [Антверпене](#) в [1920 году](#). Флаг олимпийского движения представляет собой белое поле, в центре которого помещается **Олимпийская эмблема**: 5 переплетённых колец, расположенных в два ряда (три в верхнем, два в нижнем). Цвета колец (слева направо): голубое, чёрное, красное; жёлтое, зелёное

Кольца символизируют союз (единство) пяти частей света и всемирный характер Олимпийских Игр. Кольца соединены по цепочке, в форме буквы W, причём крайние (голубое, красное) пересекаются каждое только с одним другим кольцом,

а расположенное в центре — каждое с двумя кольцами. Кольца символизируют пять континентов. Однако, вопреки распространённой версии, каждое из колец не относится к какому-то конкретному континенту. Шесть цветов (вместе с белым фоном полотна) скомбинированы так, что представляют собой национальные цвета всех без исключения стран мира.

Впервые олимпийский **огонь** был зажжён на IX летних Играх в Амстердаме (Нидерланды).

Олимпийский огонь зажигают на территории развалин храма богини Геры в древней [Олимпии](#) в [Греции](#) от [параболического](#) зеркала. Огонь на факеле передаётся от [атлета](#) к атлету в ходе многодневной символической [эстафеты](#), которая проходит по всем 5 населённым [континентам](#) Земли. Огонь прибывает к месту проведения Олимпийских игр в день их открытия. Финалист эстафеты факелом зажигает пламя олимпийского костра. Это символизирует начало игр. По завершении всех соревнований Олимпийский огонь костра гасится, что символизирует закрытие игр. Первая эстафета олимпийского огня из Олимпии и церемония зажжения Олимпийского костра были проведены на [XI летних Олимпийских играх](#) в [Берлине](#) ([Германия](#)) в 1936 году. Огонь был зажжён в Олимпии 20 июля 1936 года, эстафета закончилась в Берлине 1 августа 1936 года.



ляете свое лицо в отверстие и вы уже не вы а снежинка олимпийская или кто еще. ба класс приготовил новогодний хоккей. Конкурс пользовался большой популярностью. 6в и 7б – оформили один конкурс «Мандариновый футбол» 7а класс –полстены коридора к актовому залу оформили в виде новогоднего слалома

были приглашены на елку Мэра, а ученик 4а класса, как победитель областных соревнований по робототехнике был приглашен на елку главы города Екатеринбург.

Впереди две недели отдыха. И чтоб вам не было скучно - сыграйте еще раз в конкурс, который придумал 9а класс



На этой странице мы поздравим всех кто много трудился и достиг больших успехов

Поздравляем ребят из клуба Норд-Ост с победами на городском и районном соревнованиях

Поздравляем коллектив «Сюрприз» с участием во всероссийском конкурсе «Золотой Петушок- денс»

Поздравляем нашего коллегу с победой на областном конкурсе молодых педагогов «Начало»

Поздравляем ребят с победами на городских предметных олимпиадах

Поздравляем ребят начальной школы с победами в рамках игры «Я-тагильчанин»

Поздравляем наших спортсменов по баскетболу за успешные выступления на районных соревнованиях

Поздравляем наших футболистов за упорное стремление к победе

Поздравляем наших легкоатлетов за победы в районных соревнованиях по легкой атлетике

Поздравляем членов экологического объединения «Роза Мира» с победами на городских экологических конкурсах

Поздравляем ребят кружка юных экскурсоводов за победу на городском конкурсе экскурсоводов.

Поздравлением за победы в творческих конкурсах воспитанников кружка «Орнамент и мы»

Всем дальних творческих успехов!!!!



Чтобы новогодние праздники не обернулись трагедией, соблюдайте следующие простые правила.

Новогодняя елка

Если вы выбрали живую елку, следите за тем, чтобы она подпитывалась водой и не высыхала. Высохшее дерево легко воспламеняется и сгорает примерно за минуту

Выбирая елку, обратите внимание на состояние хвои. Хвоинки на свежей елке зеленые и прочно держатся на ветках. Ствол елки должен быть липким на ощупь. Свежесть елки можно проверить, ударив стволом о землю. Если хвоя опадает, значит елка была срезана давно, высохла и представляет угрозу возникновения пожара.

Правильно располагайте елку дома. Она не должна находиться слишком близко к источникам тепла, включая камины и отверстия конвекционного отопления. Тепло высушивает елку, повышая вероятность ее возгорания. Не оставляйте сигаретные окурки рядом с елкой. Не стоит устанавливать елку слишком рано и оставлять ее больше двух недель. Следите, чтобы воды было достаточно для подпитки елки.

Никогда не помещайте еловые ветки возле печи или камина. Если дерево высохло, выбросите его незамедлительно.

Новогоднее освещение

Каждый год проверяйте гирлянды, чтобы убедиться, что изоляция цела, провода не перекручены и розетки исправны. Используйте только те гирлянды, которые проверены на безопасность и одобрены лабораториями.

Не перегружайте источники электричества. Не подключайте более трех нитей гирлянды, если только это не разрешено в руководстве по эксплуатации. Подключите гирлянду к удлинителю, прежде чем включать его в розетку. Периодически проверяйте провода, они не должны нагреваться.

Не оставляйте включенные гирлянды без присмотра!

Новогодние декорации

Используйте только невоспламеняющиеся и огнеупорные украшения и располагайте их вдали от источников тепла. Если вы используете искусственную елку, убедитесь, что она сделана из материала, устойчивого к возгоранию.

Убедитесь, что новогодняя елка и декорации не мешают выходу из помещения.

Никогда не кладите упаковочную бумагу в камин, т.к. она может быстро и сильно загореться, разбрасывая искры.

Использование свечей

Старайтесь не использовать зажженные свечи.

Если вы решили зажечь свечи, убедитесь, что они надежно держатся в подсвечниках и их трудно уронить.

Никогда не оставляйте без присмотра помещение с зажженными свечами.

Не подносите свечи и другие источники открытого огня к новогодней елке.